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ATA DA TRIGÉ$MA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO TEGISIATIVA

ORDINÁRIA DA NONA LEGISTATURA, EM 26.10.2020

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas,

reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr.

Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes, Cláudio Rodrigues
de Ávila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Joel Pereira da

Silva - Feio da Gaita, Jocinei Boff, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Luis

Carlos Boff - Luis Bica Boí Luis Carlos Souza - Nego da Gaita e Marcos Antônio Moura -
Pique, sob a Presidência do Vereador Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes. A seguir,

lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e em
seguida leu um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, o Senhor Presidente solicitou a leitura
da Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa Ordinária da

Nona Legislatura, em 19.LO.2O20, registrou que a Ata foi revisada pelo 1e Secretário da

Mesa, e solicitado pelo mesmo na Secretaria da Casa a distribuição de cópia da mesma

aos Vereadores, anteriormente a votação da Ata, a Ata não foi lida em Plenário,
colocada em discussão e votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos.
A seguir, leitura dos seguintes Expedientes: Pedido de Providência ns 7412O2O, de
autoria do Vereador Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes - Para que o Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria competente, realize empedramento nos arredores do
Tambo de Leite da Propriedade do Senhor Valdenei Ramos de Lima, residente no

Assentamento. Ceres. Justificou este pedido em razão da necessidade que se encontra o

determinado local, salientando que o mesmo realizou solicitação para o Coordenador de

Administração e até o presente momento não foi sanado o problema.Documento
encaminhado pelo morador em anexo; Pedido de Providência ne 7512O2O, de autoria do
Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal
através da Secretaria competente realize o Patrolamento e encascalhamento da estrada

denominada Passo do Souza, partindo da residência do Sr. Maninho Patias até o fim da

estrada, na localidade da Esquina São Jorge (Cará); Requerimento ns 6U2020, de autoria
do Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Que seja encaminhado a este

Vereador cópia do áudio da Sessão Ordinária do dia 19 de outubro de 2020, e, cópia das

imagens de monitoramento (ambiente interno e externo) do dia 14 de outubro de 2020.

O Vereador comunicou que será disponibilizado pen drive para salvar os arquivos; Ofício

ne 237l2O2OlcMV, expedido ao Prefeito em exercício de Jóia - o qual enviou as

proposições dos Vereadores, lidas na Sessão Ordinária dia 19 de outubro de 2020,para

providências; OÍício np 238(2O2O|CMV, expedido ao Prefeito em exercício de Jóia,

solicitação em Word da Lei ne 3.96712020 para lançamento no SIAPES-WEB - Cadastro

Temporário junto ao TC/RS, o qual encaminhou a solicitação, através de email, sob

protocolo as 534/2020, em enexo; Ofício ns 01720.000.839/2020-0008, recebido da

Promotora de Justiça, que encaminhe a esta promotoria cópia da folha de pagamento do

/u,a/04
q @

a



trsta[o [o Qjo Çraníe [o Su[
cÂITÁRA IUUt.trcTPAL DE VEREÁDoREs DE JóIÁ

CNPJ: 01.656.02710001-08 - E-mail: camara@cmvjoia.com.br
Rua Dr. Edmar Kruel, 258 - CEP 98í80-000 - Fone: 55 33í8 1255 - 1325

'Iq,* /*t Nt*a*lu"

Vereador José Soleni da Costa Machado, a contar de abril de 202O até o envio da

resposta.Na sequência, o Senhor Presidente colocou a palavra a disposição dos

Vereadores para pronunciamento sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os

Vereadores Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita, Marcos Antônio Moura - Pique e
Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes - Presidente. Não constando de matérias para a

oRDEM DO DlA, passou-se as EXPLICAçÕES PESSOAIS, seguindo inscrição para

pronunciar-se por 10 minutos para cada orador, o Senhor Presidente passou a palavra aos

Vereadores Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita e Cláudio Rodrigues de Ávila. A seguir,
passou-se as coMuNlcAçÕes oe ÚoeReS e da PRESIDÊNCIA, usou do espaço o

Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder dos Progressista, Marcos
Antônio Moura - Pique - Líder do PSC e Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - tíder do
PDT. Na sequência pronunciou-se o Vereador Antonio Carlos Brittes - Nico Brittes -
Presidente, o qual fez as comunicações da Presidência. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidênte Antonio Carlos Brittes - Nico BÍittes, encerrou os trabalhos às

dezoito horas e quarenta e sete minutos, Do que, para constar lavrou-se a presente Ata
que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assi ada.

Gravação/Aúdio/Anais da Casa.
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